Публичный экзамен

8 – 11 классы
Научно-исследовательская работа
Требования к работе
1. Научно-исследовательскую работу объем не менее 10 печатных страниц.
Параметры: формат А-4, поля: верхнее - 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см, шрифт – Times New Roman, размер – 14, интервал – полуторный

2. Аннотацию 
3. Презентацию (не более 10 слайдов) 
Оформление исследовательской работы
Титульный лист является первой страницей работы, включается в общую нумерацию страниц, номер страницы на нем не проставляется. На титульном листе указывается автор работы, название темы работы, фамилия, имя, отчество и должность научного руководителя.

Оглавление следует за титульным листом (на странице 2). Оно включает в себя указание на основные элементы работы: введение, главы, параграфы, заключение, список литературы, приложения.

Введение представляет собой наиболее ответственную часть научной работы, т.к. содержит в сжатой форме все основные, фундаментальные положения, обоснованию и проверке которых посвящено исследование. 

Введение должно включать в себя: 

· формулировку темы;

·  актуальность исследования;

·  проблему исследования;

·  объект, предмет;

·  цель, задачи;

·  гипотезу;

·  методы исследования;

Введение, как правило, начинается со страницы 3. Объем введения по отношению ко всей работе небольшой и обычно составляет 1-2 страницы.
Основная (содержательная) часть работы 
Текст научно-исследовательской работы делится на крупные главы и мелкие параграфы. 

Заключение обычно составляет не больше 1-2 страниц. 

Основное требование к заключению: оно не должно дословно повторять выводы по главам. В заключении формируются наиболее общие выводы по результатам исследования и предлагаются рекомендации. Отмечается степень достижения цели, обозначаются перспективы дальнейших исследований.
Библиографический список — это список изученной по теме литературы, представленный специальным образом. Наиболее удобен в исследовательской работе учащихся алфавитный (по алфавиту фамилий авторов или заглавий) способ группировки литературных источников.

В список литературы входят все использованные в работе источники. 

Сведения о книгах должны включать следующие необходимые элементы: 
· фамилию, инициалы автора; 
· заглавие; 
· данные о последующих изданиях; 
· место издания, издательство; 
· год издания и объем в страницах.
