ПОЛОЖЕНИЕ

О КОНКУРСЕ 

«КЛАСС-2011»

             Конкурс проводится в течение учебного года. Старт конкурсу дается 1.09.10. Открытый сбор МШС «Лидер» по обсуждению условия конкурса  состоится 8. 09. 10. Итоги конкурса и награждение победителей  подводятся в мае на заключительной линейке.

             Конкурс проводится по 3 возрастным подгруппам

1. 1-4 классы.

2. 5-7 классы.

3. 8-11 классы.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА 

Конкурс проводится в три этапа.

1 этап со 2 сентября по 30 ноября 2010 года

2 этап с 1 декабря 2005 года по 28 февраля 2010 года.

3 этап с 1 марта по 25 мая 2010 года.

Проделанная работа учитывается на основании ежемесячного планирования воспитательной работы в классах на основании результатов участия в общешкольных, районных и городских мероприятиях.

Ежемесячный план воспитательной работы школы школы составляется на основании годового плана воспитательной работы школы и планов воспитательной работы классов, который предоставляется ежемесячно (не позднее пяти дней до окончания месяца) классными руководителями по форму, указанной в приложении № 1   (см. Приложение №1)
 Предлагаются следующие направления смотра:

· За честь школы и класса. (Отражается участие в школьных, районных и городских мероприятиях, результаты участия). Ответственная за  подведение итогов Хасанова. А. А.

· Я ученик (Рейтинг успеваемости по триместрам (полугодиям) с отзывами учащихся о подведении итогов. Организация взаимопомощи ( описание принципа, графики и т. п.) с отзывами учащихся. Итоги рейдов проверки дневников, учебников, внешнего вида.). Дополнительная наглядная информация ( стенды, «молнии», стенгазеты и т. п.)  Ответственная за  подведение итогов Николаева. Н. Ю.
· Забота. (организация и проведение  КТД в младших классах или для других образовательных учреждений ( детские сады, детские дома и т. п.) ). Ответственная за  подведение итогов Серганова. К. А.
· Год книги. (Отражается участие класса в мероприятиях, проходящих в рамках Года книги ). Ответственные за  подведение итогов Воробьев. В. А. Серганова К. А.
· Муравей. (Трудовые дела Дежурство по школе и по кабинету ).  Итоги подводятся на основании отзывов работодателя. Характер работы и оценка указывается в журнале трудовой деятельности классов, который будет находиться на вахте школы. (адм. школы, завхоз, вахтер и т. п.)
· Эврика.  (Организация и проведение какого- либо общеклассного КТД, индивидуальное оказание помощи при проведении общешкольных КТД). ). Ответственный за  подведение итогов Воробьев. В. А.
· Познание.  (Экскурсии, посещение музеев и театров, туристские поездки и походы. При условии участия в указанных мероприятиях не менее 30% учащихся). Ответственный за  подведение итогов Воробьев В. А.
ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КЛАССА.

Деятельность класса оценивается в конце каждого этапа конкурса на сборе МШС «Лидер» .
 МШС «Лидер» принимает решение об оценке деятельности класса по направлениям. Участие-3 балла. Призовые места-5 баллов. Первое место -7 баллов. Не конкурсные мероприятия оцениваются навигаторами по пятибалльной шкале. 

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ. 

Предварительные итоги конкурса подводятся в конце каждого триместра. Итоги подводятся отдельно по разделам. Перед оглашением окончательных итогов представители класса знакомятся  с итогами и высказывают все замечания и предложения по итогам конкурса. Окончательные итоги принимаются на  сборе МШС «Лидер»  

КОМПЛЕКСНЫЙ ЗАЧЕТ.   

Итоги в комплексном зачете подводятся по наименьшей сумме мест занятых во всех разделах. В случае одинаковой суммы мест победитель выявляется по наиболее высокому месту в разделе «За честь школы». 
